

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 上海版 | 第730期 | 2024年11月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

幸遇大法 苦去甘来

【明慧网】我是一九九八年得法的农村大法弟子，今年六十五岁了。至今修炼二十六年了，现在我身体健康，精神饱满。我觉的自己是世界上最幸运的人。

我生来性格和善，从不愿与人争斗，娘家的嫂子们都称我“傻姑奶奶”。结婚后，我和丈夫合不来，丈夫性格暴躁、强势，一点事不顺心，就对我破口大骂，没完没了的骂。因此我们三天两头的打架，闹的鸡犬不宁。而且丈夫一和我吵架后，就卧床不起，我只好一个人带着幼小的孩子，流着泪去地里干活。越是过年过节，他越找事骂我。

我就默默的忍受着。可是身体越来越差，偏头疼、腰椎间盘突出，坐骨神经痛，晚上经常失眠。精神上的压力，身体上的痛苦，生活上的艰辛，使得我刚三十多岁，就象个老太婆了。

幸遇大法 苦去甘来

一九九八年六月份，二姐回家看望母亲，带来了一本宝书《转法轮》。二姐跟我说：“现在有一种功法叫法轮功，祛病健身效果特别好，功法很神奇，你只要看书你的病就会好。”二姐把宝书留给了我，并嘱咐我看书时一定要先洗手，把书放在最干净的地方，我一照办了。平时我没有看书的习惯，偶尔的翻两页，根本看不下去。也许是缘份不到吧。

转眼间半年过去了，到了冬闲时，我想起看书了。于是把手洗干净，拿出书来看。当我看到：“还有一个办法可以使人改变他的一生，这是唯一的一个办法，就是这个人从此以后走上一条修炼的

路。”（《转法轮》）随即心里一震，突然感到一股热流通透了我的全身。我高兴的自言自语：“我要修炼！”当我决心想要修炼时，很快就找到了炼功点，从此走上了生命回归之路。

刚得法没几天，我还不知道该怎么修呢，师父就给我净化了身体，偏头疼、腰椎间盘突出、坐骨神经痛等病症，不知不觉中都好了，腰椎间盘突出的部位都不知道什么时候复位了。

不到半个月的时间，我身上所有的疾病全都消失了。我真正体会到了无病一身轻的快乐！

一天，我在炼第二套功法头顶抱轮时，胳膊往上一举，突然被一种强大的能量带着往起拔，脚后跟都离地了，身体好象都要飘起来了，感到小腹部位的法轮一会儿正转一会儿反转。当时，我激动的心情无以言表。大法太神奇了！这更加坚定了我修炼的信心。我每天学法、炼功、修心性。按照真、善、忍的法理要求自己，以往的打骂声、哭喊声在我家永远的消失了。

有一次，我和丈夫说好了去给苹果树施肥。我说：“我先走，你去时，带着化肥。”他答应了。到了地里，我就先挖坑，结果等到中午了，他也没来。我到家一看，丈夫睡觉呢。我不高兴的责怪了他几句。他象被马蜂蜇了一样，起来就骂。我虽然没还口，可还是被气哭了。突然想起了我是修炼人，丈夫这不是在给我提高心性呢吗？！想到此，我马上归正了自己，心情平静了下来，无论丈夫怎么骂，我象没听见一样，我就开始做饭，他也不骂了。等做好饭，我叫他吃



饭，他和我又说又笑的，就象什么事都没发生一样。我悟到，这是我提高了心性，师父为我消去了业力。

丈夫看到了我修大法的变化，他非常支持我。每次派出所警察上我们家来骚扰，他就给警察讲真相，讲大法弟子怎么好，说：“如果人人都修炼法轮大法，都按照真善忍做好人，你们警察都失业了。”

大法福泽我们全村

我们全村的人都知道炼法轮功的是好人。全村百分之九十以上都明白真相，大部份都做了三退。村里的人谁家有活要雇人，都愿意找我们。有时几家同时找，就得排个队。有人宁愿等几天也愿找我们干，因为他们知道炼法轮功的人都实在，干活仔细认真，不要滑。

在疫情最严重期间，我们村就有一个人因白肺而死（此人未做三退）。有人对我们说：“咱村有你们这样的好人，我们都跟着沾光了。”疫情解封后，我村的大法弟子去集市上卖葡萄，给身边的一个人讲真相，劝三退，那人不信。这时，我村有对夫妻也在旁边卖葡萄，那位大姐听见那人不信，赶紧过来对那人说：“你就听她的吧，这是我们村最好的人，她们自己出钱为大伙垫道。”那人听她这么一说，立刻就相信了。◇

上海法轮功学员被迫害简讯

上海市宝山区法轮功学员徐妮霞被非法监控

最近上海举办“进博会”，从11月1日起，上海市宝山区法轮功学员徐妮霞又开始被非法监控居所，失去人身自由。

上海市徐汇区法轮功学员尤秀云被非法监控

最近上海举办进博会，从11月1日起，上海市徐汇区法轮功学员尤秀云就被非法跟踪监控，两人24小时监视，失去人身自由。

法轮功学员裴珊珍受迫害的更多情况

2024年10月31日左右开始，裴珊珍位于上海市松江区泗泾镇城置路257弄的租住房门口开始有人24小时值守监视。（截止当前11月5日中午，已经整整一周，还在持续）楼下监视人员车辆号牌：沪AC11263

裴珊珍是退休初中语文教师，因为各种讲真相行为，被中共政权控制的公检法判处和执行了累计



10年以上的牢狱。2022年7月出狱以来，裴珊珍上述租住处一直经常性的受到“上门问候”，“电话关怀”，“门口监视”，“出门跟踪”等多种形式的骚扰。他们惧怕裴珊珍将自己受迫害的事实情况与邻居路人等普通民众讲述或提及。

中共迫害法轮功的机制如此害怕事实大白于天下，花费大量人力物力用于这些掩盖事实真相的行动，可见中共自己也知道其这些丑事一旦普天尽知之时亦是其倒台之时。这次10月底开始的门口监视前几天，有自称是上海市妇联的一位女性人员进屋与裴珊珍所谓“沟通”，此人从去年开始就上门，间隔1~2月左右就会上门一次。◇

公安部事先有通知

【明慧网】2001年9月中旬，辽宁省东港市公安局、政法委把数名法轮功学员抓进洗脑班，强迫他们放弃信仰。在洗脑班上，一位法轮功学员对政法委科长赵玉龙讲真相，告诉他“天安门自焚”事件是假的，是栽赃陷害法轮功。赵玉龙避而不答。

9月22日上午，法轮功学员又对赵玉龙讲述“天安门自焚”真相。赵玉龙接过话说：“‘自焚’这件事我们事先就知道。这件事发生在2001年1月23日，我们在1月21日就接到公安部紧急通知，说1月23日法轮功在天安门广场有重大事件发生。”法轮功学员说：“看，他们怎么就知道要发生这件事？这不是事先策划好的吗？”赵玉龙知道自己说走了嘴。◇

翻遍中国宪法和法律 无任何条文指法轮功违法

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民个人和党媒的《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇



您知道吗？

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800多项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。

迫害法轮功 法网难逃